

В рамках Дня памяти жертв фашизма, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Багинов О.М., провёл мероприятие в формате диалога для студентов колледжа.

Вместе со студентами вспомнили, как миллионы людей стали жертвами одной из самых страшных страниц в истории человечества, и поговорили о том, как важно не допустить повторения подобных трагедий.

Такие встречи помогают молодёжи глубже осознать ценность мира, взаимного уважения и гражданской ответственности.

